

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

Mikor lesz pontosan a tavaszi BABA-MAMA KUPONNAPOK?

2024. szeptember 12-15. (csütörtöktől vasárnapig) Rossmann ráadás napok: szeptember 9-11. között

Mit jelent a Rossmann ráadás napok?

2024. szeptember 9-11. között (hétfőtől szerdáig) három nap előzi meg az őszi BABA-MAMA KUPONNAPOK eseményt, amikor a Rossmann-nál már elkezdheted beváltani a kuponokat!

Mennyibe kerül a BABA-MAMA KUPONFÜZET?

A kuponfüzet fogyasztói ára: 99 Ft, de ROSSMANN+ tagoknak csak 1 Ft! Keresd a Rossmann és a REGIO JÁTÉK üzleteiben!

Az kuponokat online is el lehet érni?

A kupon magazint online is eléred az edeskisbabm.hu/kuponnapok oldalon.

Hogyan kapom meg a kuponkedvezményeket?

Sok kedvezményt nyújt számodra a BABA-MAMA KUPONNAPOK esemény, több mint 180 kupon közül válogathatsz. Ezeket a boltokban a pénztárnál tudod beváltani a kuponfüzetből kivágott kupon hátoldalán található kód megadásával vagy az edeskisbabam.hu/kuponnapok oldalon található kupon magazinban lévő vonalkód beolvasásával.

Mely partnerek és termékek vesznek részt az őszi BABA-MAMA KUPONNAPOKON?

Az összes résztvevő partnert és terméket megtalálod a terjesztőpontokon a kuponfüzetben és az edeskisbabam.hu/kuponnapok aloldalon.

Online vásárlásnál is lehet a kuponokat használni?

Arról, hogy az adott kupon beváltható-e online, a kupon hátoldalán találsz információt. A beváltáshoz szükséges kuponkódot is ott találod meg.

Felhasználhatok egy kupont több alkalommal is?

Egy kupont a kuponfüzet és az alkalmazás esetében is csak egy alkalommal lehet felhasználni.

Mit tegyek, ha a kedvezményes kupont nem lehet beolvasni a pénztárnál?

A kedvezmény beváltásához a vonalkód alatti számot manuálisan is be lehet írni a pénztárnál. Add át a füzetből a kupont az eladónak a pénztárnál, hogy le tudja olvasni, vagy olvasd be az eladónak az weboldalról származó vonalkódot. Nem minden kupon tartalmaz azonban vonalkódot, ahol nincs vonalkód, azt a kupont csak online lehet beváltani a kuponkód segítségével.

Mit tegyek, ha a kuponfüzetben felsorolt üzlet nem ismeri a BABA-MAMA KUPONNAPOKAT vagy nem fogadja el a kuponomat?

Írj egy rövid e-mailt az esetről az info@promobox.hu címre. Segítünk elintézni.

Mit tegyek, ha az általam kinézett termék elfogyott az üzletben, ahol meg akartam vásárolni?

Ebben az esetben sajnos csak az adott üzlet tud segíteni, az eladóktól meg tudod kérdezni, hogy esetleg másik boltban van-e készleten a termék.

Az őszi BABA-MAMA KUPONNAPOKRÓL megmaradt kuponokat fel tudom használni a következő alkalommal?

Nem, egy kupont csak egyszer tudsz felhasználni és csak az őszi BABA-MAMA KUPONNAPOKON érvényes.

